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Fire Your [Imagination

CHAUFFAGES ELECTRIQUES
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rradie de style... [l

La gamme époustouflante d’inserts électriques Radiance marie subtilement une esthétique frappante
aux derniéres technologies de pointe, vous permettant ainsi de métamorphoser votre intérieur
instantanément. Offrant un visuel captivant de flammes réalistes disponibles dans une multitude
d’options d’effets et de coloris, cet insert design est disponible aussi bien dans une version encastrable
qu’accrochable et dispose d’une palette de choix de tailles et d’options stylistiques afin d’assurer une
versatilité optimale. L'option des chéssis et de divers effets du lit de combustibles suscitant I'admiration,
vous permet de personnaliser votre insert et de I'adapter a une décoration intérieure — irradiant style,

présence et individualité.

stralen met stijl.. BSs@

Het adembenemende elektrisch vuur van de Radiance serie, combineert opvallende esthetiek en
geavanceerde technologie, die direct kan worden getransformeerd in elk interieur. De Radiance geeft een
boeiend, realistisch viambeeld met een keuze aan effecten en kleuren. Dit ontwerp is verkrijgbaar voor
bevestiging aan de wand of als inbouwhaard. De Radiance is leverbaar in verschillende afmetingen en
met diverse styling opties om u een optimale keuze te bieden. De mooie viam beelden en licht effecten

Zijn een streling voor het oog, terwijl de haard zorgt voor een luxe uitstraling in uw interieur.

Fire Your Imagination

Image de page de couverture / Afbeelding aan de voorkant v/d Brochure:
Le Radiance Inset 135R Edge (encastrable) avec lit de combustibles a effet de verre pile transparent
Radiance Inzet 135R Edge (Frame loze) met helder stukjes glas branderbed
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effets flammes
viam effecten

’éblouissante configuration de la flamme LED vous donne 'option de choisir entre deux
couleurs distinctives ; la lueur ambre foncé traditionnel ou I'épatante flamme bleue pouvant
étre réglées sur niveau bas ou élevé, de sorte que vous puissiez créer I'ambiance parfaite
pour chaque occasion. Les flammes peuvent également étre appréciées sans aucun

apport de chaleur !

Met het prachtige LED viammenspel heeft u de keuze uit twee opvallende kleuren, traditioneel
amber of opmerkelijk blauw zodat u de perfecte stemming voor elke gelegenheid kunt creéren.
Elk viambeeld kan wat betreft de helderheid op twee verschillende standen worden ingesteld.
Het viambeeld kan ook worden bediend zonder dat er gebruik word gemaakt van de 2kW

verwarming, zodat u 0ok van uw haard kunt genieten tijdens de warmere zomermaanden.

Le Radiance Inset 195R Edge (encastrable) / Radiance Inzet 195R Edge (Frame loze)

accrochables et encastrables
wandmontage & inbouw opties

Le Radiance bénéficie d’un réglage variable de la chaleur ainsi que d’une télécommande
thermostatique et est offert soit dans la version accrochable soit dans la version encastrable
et ce, afin de répondre a vos godts stylistiques et aux exigences de votre piece. Toutes deux
versions sont disponibles en quatre tailles et peuvent étre personnalisées via le biais des

multiples options de chéssis.

De Radiance met variabele warmteafqgifte van 1kW of 2kW en thermostatische regeling kan
in twee verschillende uitvoeringen worden geleverd. Als model voor aan de wand of als
inbouwhaard. Dit athankelijk van uw smaak en wat past binnen uw kamer c.q. ruimte. Beide
versies zijn verkrijgbaar in vier verschillende maten, en kunnen verder worden uitgebreid met

de keuze uit diverse frames.



effets flamme et décoratifs
frames en viam effecten

Une kyrielle de superbes cadres et d’options stylistiques ‘ .
est disponible afin de vous faciliter la tache dans la 3'."3 Chroma Mght
recherche du look idéal. Le Radiance accrochable est

doté du systeme de rétroéclairage de pointe de Gazco, Chromalight®, situé sur les cadres en
verre et en acier, créant sans effort une atmosphere ambiante grace a ses séquences colorées
bienfaisantes. Le systeme d’éclairage de Chromathérapie, qui se compose de 12 couleurs, vous
permet de plonger soit dans la sérénité d’un spectre coloré changeant progressivement, soit de vous

immerger totalement dans votre aura préféré.

Le Radiance s’offre a vous avec un design Edge (sans contours) ; Une fois inséré muralement, il
créé une piece maitresse a effet de trou dans le mur, élégante et intemporelle. Le lit de combustibles
standard en galets blancs et transparents peut étre remplacé par I'option de verre pilé transparent ou

de cailloux en verre noir ou transparent.

Er ziin een aantal mooie frames en styling opties beschikbaar voor de Radiance haarden voor zowel
de wand als de inbouwmodellen. Hierdoor is het gemakkelijk om de juiste look voor uw interieur
te vinden. De Radiance voor wandmontage bevat Gazco'’s state-of-the-art Chromalight® LED-
achtergrondverlichting (backlight). Het 12 kleuren chromatherapy verlichting systeem biedt een
geleidelijke verandering van het kleurenspectrum aan. De Radiance Inbouwhaard kan worden
gepresenteerd in een frame loze (Edge) uitvoering. Deze creéert een tijdloze haard ingebouwd in de

muur of wand, en is hierdoor het middelpunt in uw woning.

Bij alle modellen in de Radiance-serie is er een keuze uit diverse materialen om voor het brander
bed te plaatsen. Deze zijn ook zichtbaar als het vuur uit is. Standaard meegeleverd worden de witte
keien en doorzichtige grove blokjes plastic, en optioneel kan er een keuze worden gemaakt uit grove

Stukken helderglas, kleine stukjes wit of zwart geslepen glas.

visionnez la vidéo
U kunt de video

Afin de réellement apprécier I'unicité de I'effet flamme

réaliste du Radiance, rendez-vous sur

www.gazco.fr/radiance.

Om het unieke karakter en het realistische viam effect

van Radiance te kunnen bewonderen, kunt u terecht op

www.gazco.nl/radiance

Le Radiance 80W Glass en verre blanc
Radiance 80W Glass in wit glas

Cailloux en verre noir
Zwart glazemkorrels

Galets en verre et galets blancs
Helder glazen korrels en witte
glazen korrels ,

Cailloux en verre transparent
Helder glazen korrels

Verre pilé transparent
Helder stukjes glas

contrble créatif / afstandsbediening

Les inserts Radiance sont livrés avec une téléecommande thermostatique, qui vous confere un contréle complet

des fonctionnalités de l'insert, de la puissance calorifique aux niveaux de luminosité et couleurs

de l'effet flamme. La télécommande vous permet également d’accéder a la fonction pratique
de minuterie du Radiance — outil parfait pour vous aider a vous assoupir doucement avec les
flammes relaxantes et la chaleur réconfortante.

Alle Radiance modellen worden standaard geleverd met een thermostatische
afstandsbediening, dit geeft u volledige controle over het vuur met een tal van functies, zoals
warmteafgifte, helderheid en kleur van het vlam effect. Met de afstandsbediening kunt u
ook de Radiance’s handige timer-functie bedienen, zodat u gerust in slaap kunt vallen

onder het genot van de rustgevende viammen en de heerlijke warmte.



tranquilite d'esprit / gemoedsrust

Le Radiance Inset 195R Edméagable)

Radiance Inzet 195R Edge (Frame loze)

le pedigree Gazco / Gazco's historie

Quand vous choisissez Gazco, compagnie agréée ISO 9001, qualité et technologie innovante sont
garanties. De designs traditionnels a contemporains, Gazco s’engage a concevoir des chauffages
électriques offrant des effets-flamme ultimes. Nos laboratoires de recherche et de développement
sont parmi les plus avancés au monde, et veillent a ce que les dernieres innovations techniques
soient intégrées a nos chauffages, lesquels ont été testés indépendamment afin de répondre aux

strictes normes européennes.

Wanneer u voor Gazco kiest zijn kwaliteit en technologie gegarandeerd. Gazco is een geaccrediteerd
1ISO9001 bedrijf. Van moderne aan de muur te hangen haarden tot aan traditionele kachels, Gazco zet
zich in om het mooitste en het meest realistiche viameffect te creéren. Ons kwaliteitscontrolesysteem
zorgt ervoor dat al onze producten zowel aan de Britse veiligheidsstandaarden als de stringente
Europese voorschriften voldoet. Al onze producten zijn onafhankelijk getest volgens de exacte

Europese standaarden.

%ﬂiﬁﬂ""

garantie / garantie-informatie

Votre revendeur expert Gazco vous fournira une garantie étendue a 2 ans a condition
que votre chauffage électrique soit enregistré aupres de Gazco. Veuillez noter que cette
garantie ne couvre pas I'usure de certaines pieces « les consommables ». Les poéles et
inserts achetés en dehors de notre réseau de revendeurs experts Gazco bénéficieront
d’une garantie standard d’1 an. Toutes les modalités de cette garantie sont disponibles

sur www.gazco.fr.

Uw Gazco leverancier bied u een uitgebreide garantie periode aan van twee jaar. Enige
voorwaarde is dat uw toestel bij Gazco registreerd. Deze garantie heeft betrekking op
alle onderdelen die niet aan slijtage door normal gebruik onderhevig zijn. Gazco kachels
en haarden die buiten het officiéle dealer netwerk zijn aangekocht, krijgen slecht éen jaar

garantie. De garantie voorwaarden kunt u terug vinden op www.gazco.nl.

ar
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Le Radiance 80W Steel en graphite
Radiance 80W Staal in grafiet

foyers accrochables / muur montage haarden

De par son installation facilitée « a accrocher au mur », le Radiance accrochable vous permet de
créer un point focal instantané dans la plupart des pieces et ce, sans aucuns travaux de construction
nécessaires. En fait, il peut étre installé dans quasi toute piece ! Le kit de semi-encastrement
supplémentaire, également disponible, vous permet d’obtenir une vision profilée amincie si nécessaire,

en vous offrant la possibilité d’insérer partiellement votre Radiance dans une cavité murale.

Eenvoudige installatie door wand bevestiging. Doordat u de Radiance elektrische haarden aan de
wand kunt bevestigen kunt u deze direct op een centraal punt in uw woning cq ruimte instaleren,
zonder enorme verbouwings werkzaamheden. U kunt de Radiance in vrijwel elke kamer of ruimte
installeren! De extra beschikbare optie semi-uitsparing set, geeft u de mogelijkheid om de Radiance
gedeeltelik in de wand/muur in te bouwen. Hierdoor komt deze minder naar voren en lijkt het of dat

deze compleet in de wand is ingebouwd.

caracteristiques / functionaliteiten

Cadre disponible en graphite,

achtergrondverlichting (backlight)

Frames beschikbaar in grafiet,
metallic rood en ivoor

» Systéme de rétro-éclairage LED p
.‘ 4 Chromalight (Foyers accrochables) Effet flamme ambre & bleue (- rouge métallique & ivoire
". "' Chromalight® LED- Blauwe en amber viam effect

radiaonce haarden keuzes

Le Radiance Inset 105R Edge (encastrable) avec lit de combustibles en cailloux en verre transparent
2 Radiance Inzet 105R Edge (Frame loze) met helder glazen korrels branderbed

inserts encastrables / inbouw haarden

Pour un style un peu plus discret, le design sans contours du modele encastrable offre un visuel
moderniste poignant et un look intégré. Installé a ras de mur, la version encastrable garanti sobriété
de design et lignes épurées afin de créer I'ultime en matiere de déco minimaliste. Le chassis Verve XS

optionnel peut étre ajouté afin d’apporter esthétique de pointe et présence supplémentaire.

De ingetogen stijl van de Radiance inbouwhaard creéert een tijdloze haard in de muur of wand, en is
hierdoor het middelpunt in uw woning cq ruimte. Door gebruik te maken van een frame de Verve XS

kunt u volop genieten vanuit alle hoeken, dit door zijn gebogen 3D-vorm.

Haut rendement

9] Télécommande thermostatique ’
um Hoog rendement

o2 Thermostatische afstandbediening

Or
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Le Radiance 100W Glass en verre noir
08 Radiance 100W Glass in zwart glas




options de taille / optie maten O chromalight”

'insert Radiance accrochable est disponible dans une variété de tailles afin de convenir a la majeure partie
des intérieurs. Grace a leur installation de type « a accrocher au mur » facilitée et une palette de cadres

allurés, ces inserts de pointe vous permettent de créer un point central dans n’importe quelle piece.

LLe Radiance peut étre installé quasiment n’'importe ou, que vous souhaitiez créer un visuel chaleureux ou

encore, ajouter un peu de chauffage localisé. Ne requérant aucuns travaux de construction, ces inserts

conviennent aussi bien aux séjours qu’aux bureaux, conservatoires ainsi que chambres a coucher —

, o o ) , W , , radiance 80W
fournissant ainsi style et sophistication dans n’importe quelle partie de I'habitat, et sont disponibles avec
un kit de semi-encastrement optionnel, qui vous permet de réduire la profondeur déja amincie de ces

inserts de presque 2/3 lors d’une installation dans une cavité préfabriquée de 90mm.

Het Radiance wandmodel is verkrijgbaar in verschillende maten zodat deze geschikt is voor bijna elk

interieur. Door het eenvoudige ophang systeem is installatie eenvoudig. daarnaast is er nog een keuze uit

diverse stijlvolle frames. Deze stijlvolle haard voegt een prachtig middelpunt toe aan elke kamer cq ruimte.
radiance 100W
De haard heeft een maximaal warmteafqifte van 2.0kW zodat er direct een warme en uitnodigende sfeer

kan worden gerealiseerd.

De aan de muur gemonteerde Radiance heeft nog een optie om gedeeltelijk in de wand te worden

ingebouwd. Hiervoor is een optionele semi-uitsparing kit beschikbaar, zodat u de diepte van de haard kan
R B A L LR L “ o i - N >y
verminderen met bijna twee derde bij montage in een vooraf gebouwd 90mm spouwmuur. 15 el ackits il Tl e e e s G, R T KRB

radiance 150WwW
dimensions du radiance accrochable (cadre inclus)

radiance afmetingen - muur montage haarden (met frame)
Largeur / Breedte Hauteur / Hoogte Profondeur / Diepte
Radiance 80W 1280mm 670mm Glass: 160mm Steel: 1756mm
Radiance 100W 1480mm 670mm Glass: 160mm Steel: 1756mm
Radiance 150W 1980mm 670mm Glass: 160mm Steel: 175mm
Radiance 190W 2380mm 670mm Glass: 160mm Steel: 175mm

radiance 190 W
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Le Radiance 150W Glassien verre noir
e Radiance 150W Glass ingwart glas




www.gazco.fr/radiance / www.gazco.nl/radiance

erre noir / Radiance 8OW Glass in zwart glas

Le robuste cadre en verre réfléchissant est un ajout stylisé a la gamme Radiance accrochable ; disponible en verre
noir ou en verre blanc, tout deux encapsulent parfaitement I'effet flamme bleue ou ambre vacillante. Le cadre
Glass comprend I'innovant systeme de rétro-éclairage LED 12 couleurs, Chromalight™ de Gazco ; irradiant un
spectral de couleurs captivantes afin que vous puissiez créer la parfaite ambiance atmosphérique pour chaque

occasion. Images supplémentaires présentes en pages 5, 20 et 23.

Het solide reflecterende glazen frame is een stijlvolle toevoeging aan de Gazco Radiance. Het frame is verkrijgbaar
in zwart of wit glas, en geeft een geweldig beeld in combinatie met de flikkerende oranje of blauwe viam effecten.
Het frame is voorzien van innovatieve achtergrondverlichting, Chromalight 12-kleuren LED waardoor u
een spectrum van 12 boeiende kleuren op de achtergrond kunt creéren. Bezoek de pagina 5, 20 en 23 voor

meer fotos.

Options de couleurs

Verre noir / Zwart Glas
Verre blanc / Wit Glas

Puissance /

1.0 - 2.0kW
(ou effet flamme uniquement)
(of alleen vlameffect)

Rendement /
99%

. _'OOW Glass en verre blanc
: '_-Radiah'ce 100W Glass in wit glas

Dimensions du cadre (I x h x p)

Radiance 80W: 1280 x 670 x 160mm

Radiance 100W: 1480 x 670 x 160mm
Radiance 150W: 1980 x 670 x 160mm
Radiance 190W: 2380 x 670 x 160mm

Effets décoratifs /

Galets blancs & transparents (Standard)
Wit en Helder korrels (standaard)

Options d’effet de combustibles
Verre pilé transparent / Helder stukjes glas

Cailloux en verre noir / Zwart glazen korrels
Cailloux en verre transparent / Helder glazen korrels 17



ragdiance steel
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Le Radiance 80W Steel en Gra_phite-;""'_’
Radiance 80W Staal in Grafiet

—

Avec son design simpliste et modernisé, le cadre rétro-éclairé Steel complémente merveilleusement
le Radiance pour créer une piéce maitresse sobre et accrocheuse. Présenté dans une finition graphite
sophistiqué, le cadre Steel peut également étre personnalisé en utilisant I'une des finitions suivantes : rouge

meétallique ambitieux ou ivoire mat alluré.

Met zijin eenvoudig maar toch moderne ontwerp, heeft Gazco de Radiance met een stalen frame tot een
prachtig opvallend pronkstuk met ingetogen stijl weten te creéren. Het stalen frame kan in drie kleuren worden

geleverd, grafiet, metallic rood of mat ivoor.

Options de couleurs

Graphite / Grafiet
Ivoire / Ivoor

Rouge Métallique / Metalliek Rood

Puissance /

1.0 - 2.0kW
(ou effet flamme uniquement)
(of alleen viameffect)

Rendement /
99%

LLe Radiance 100W Steel en ivoire avec lit de combustibles a effet de verre pilé transparent
Radiance 100W Staal in ivoor met helder stukjes glas branderbed

Dimensions du cadre (I x h x p)

Radiance 80W: 1280 x 670 x 175mm

Radiance 100W: 1480 x 670 x 175mm
Radiance 150W: 1980 x 670 x 175mm
Radiance 190W: 2380 x 670 x 175mm

Effets décoratifs /

Galets blancs & transparents (Standard)
Wit en Helder korrels (standaard)

Options d’effet de combustibles

Verre pilé transparent / Helder stukjes glas
Cailloux en verre noir / Zwart glazen korrels
Cailloux en verre transparent / Helder glazen korrels
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Le Radiance 190W:Steel en rouge métallique
Radiance 190W Staal in metalliek rood




options de taille radiance encastrable
inbouw elektrische haarden maten opties

Les inserts Radiance encastrables sont disponibles dans un choix de quatre tailles,
soit dans la version de « trou dans le mur » ou soit dans une option encadrée afin de
répondre a vos goits stylistiques personnels. Point focaux accrocheurs instantanés,
ces inserts époustouflants ajouteront une touche de chaleur stylisée dans la piece

dans laquelle ils sont installés. Du compact insert Radiance 85R au panoramique

modele 195R, il existe une taille pour répondre a vos besoins stylistiques et ce, que
N ‘ , , raodiance inset 85R
vous souhaitiez restyler votre bureau ou encore ajouter une petite note luxurieuse
dans votre salon. Linsert peut méme étre installé encadré de papier peint,
permettant lors de la pose d’ajuster les contours de I'insert afin d’obtenir une pose

finale parfaitement intégrée et en harmonie avec votre décor intérieur.

M J‘f.iw\ M‘!J*i.ﬁ’**.*-ﬁ-,_ .
Bjj de Radiance inbouw elektrische haarden heeft u een keuze uit vier verschillende Py o0 mﬂn& T e Rt .

afmetingen. U kunt deze haarden met of zonder frame inbouwen afhankelijk van uw

persoonlijke smaak. Het direct in het oog springende vuur en de heerlijke warmte raodiaonce inset 105R
is een toevoeging in elke ruimte. Van de compacte Radiance inbouw haard 85R tot
en met de 195R, zal er altijd een afmeting ziin die past binnen uw woning of ruimte,
waardoor u deze van extra stijl en luxe voorziet. De inbouw haard kan zelfs worden
gemonteerd in een wand voorzien van behang zodat de haard naadloos aansluit op

uw interieur en styling.

dimensions du radiance encastrable*

A ASlalAric~he A rAoan A A
oouw eleKlriscne naaraen arm

‘ . radiance inset 135R
ragaiagnce |

Largeur / Breedte Hauteur / Hoogte

\*“ng(wum
ngen

Radiance 85R 901Tmm 336mm
Radiance 105R 1101Tmm 336mm
Radiance 135R 1401mm 336mm
Radiance 195R 2001mm 336mm

radiance inset 195R

*LLes dimensions indiquées sont celles visibles lors de l'installation
“Afmetingen hier gemeld zijin - de na installatie - zichtbare afmetingen



Le Radiance 1
Radiance 195R Ed e loze) inbouw ha
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en verre transparent

en korrels branderbed




radiance inset edge

- Visionnez la vidéo / U kunt de video
-
www.gazco.fr/radiance / www.gazco.nl/radiance
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Le Radiance 105R Inset Edg'e (encCastrable)
Radiance 105R Inzet Edge (Frame loze) inbouw haard

Présenté sous forme Edge, sans contours, le Radiance encastrable forme un épatant point focal a effet de “trou
dans le mur” de par ses lignes épurées et le visuel hypnotique de son effet flamme bleue ou ambre. Le design net et
circonspect de I'Edge encastrable ne demande qu’une cavité préfabriquée de 180mm pour 'installation, permettant

ainsi a votre intérieur d’encadrer et de valoriser cet insert ultra-contemporain. Images supplémentaires présentes en

pages 4,6,15 et 23.

De Edge ook wel frame loze haard genoemd. De Gazco Radiance inbouwhaard geeft het elektrisch vuur een opvallende
en bijizondere kijk op de viammen, met ziin viekkeloze lijnen en hypnotiserende oranje of blauwe viam effecten. Het
gestroomlijnde ontwerp van de inbouwhaard Edge vereist slechts een 180mm diepe ruimte voor de installatie of u nu

wel of geen gebruik maakt van een frame. Bekijk pagina 4, 6, 15 en 23 voor meer foto’s en informatie.

Le Radiance 135R Inset Edge (encastrable) avec lit de combustibles a effet de verre pilé transparent
Radliance 135R Inzet Edge (Frame, loze) inbouw haard met helder stukjes glas branderbed

Puissance Dimensions (I x h*) /

Radiance Inset 85R: 901 x 336mm
1.0 - 2.0kW Radiance Inset 105R: 1101 x 336mm
(ou effet flamme uniquement)  Ragiance Inset 135R: 1401 x 336mm
(of alleen viameffect) Radiance Inset 195R: 2001 x 336mm
Rendement / Effets décoratifs /
99% Galets blancs & transparents (Standard)

Wit en Helder korrels (standaard)

Options d’effet de combustibles

Verre pilé transparent / Helder stukjes glas
Cailloux en verre noir / Zwart glazen korrels
Cailloux en verre transparent / Helder glazen korrels

*Les dimensions indiquées sont celles visibles lors de 'installation
*Afmetingen hier gemeld zijn - de na installatie - zichtbare afmetingen

17



Le Radiance 135R Inset Verve XS (encastrable) en graphite avec lit de combustibles a effet de verre pilé transparent
18 Radiance Inzet 135R Verve XS in grafiet met helder stukjes glas branderbed



www.gazco.fr/radiance / www.gazco.nl/radiance

Radliance Inzet 85R Verve XS in ivoor met zwart glazeaskorrels branderbed

Réelle déclaration audacieuse, le cadre Verve XS pourvoit une présence supplémentaire aux lignes propres du
Radiance encastrable. La forme subtile, tridimensionnelle de ce chassis ajoute de la profondeur a I'insert et peut
étre visualisée sous tous les angles. Disponible dans un choix de couleurs éclatantes, le look épatant du Verve XS

attracte I'attention tout en laissant une impression durable. Voir page 3 pour photo supplémentaire.

Een gedurfd visueel statement geeft het met ziin strakke lijnen Verve XS frame. Met zijin subtiele gebogen vorm,
geeft dit driedimensionale frame diepte aan het vuur en kan dit vanuit elke hoek van de kamer worden bekeken.
Verkrijgbaar in een keuze van stijlvolle kleuren. Het opvallende uiterlijk van de Verve XS zal de aandacht trekken en

een blijvende indruk achterlaten. Bekijk pagina 3 voor meer foto’s en informatie.

Options de couleurs

Graphite / Grafiet
Ivoire / Ivoor

Rouge Métallique / Metalliek Rood

Puissance

1.0 - 2.0kW
(ou effet flamme uniquement)
(of alleen viameffect)

Rendement /
99%

Dimensions (I x h) /

Radiance Inset 85R: 901 x 336mm
Radiance Inset 105R: 1101 x 336mm
Radiance Inset 135R: 1401 x 336mm
Radiance Inset 195R: 2001 x 336mm

Effets décoratifs /
Galets blancs & transparents (Standard)
Wit en Helder korrels (standaard)

Options d’effet de combustibles

Verre pilé transparent / Helder stukjes glas
Cailloux en verre noir / Zwart glazen korrels
Cailloux en verre transparent / Helder glazen korrels



Le Radiance 190W Gilass en verre noir avec lit de combustibles a effet de verre pilé transparent
Radiance 190W Glass in zwart glas met helder stukjes glas branderbed



information technigue / technische informatie

informations pour radiance accrochable

muur montage radiance informatie

Code Produit Cadre Finition

Dimensions / Afmetingen (mm)

Zone de visualisation

Puissance Rendement

dimensions du foyer - radiance accrochable
haard afmetingen - muur montage radiance

Productcode Frame Kleur L "y - des flammes (I x h) Warmte Efficiéntie
RADIANGE 80W B B D* " Glazen Zicht Gebied (o x 1) afgifte

219-003EU Glass  Verre noir / Zwart Glas 1280 670 160 800 x 280 1 - 2kW 99%
219-014EU Glass  Verre blanc / Wit Glas 1280 670 160 800 x 280 1-2kW 99%
219-261EU Steel Graphite / Grafiet 1280 670 175 800 x 280 1 - 2kW 99%
219-261RDEU Steel  Rouge métallique / Metalliek Rood 1280 670 175 800 x 280 1 - 2kwW 99%
219-261IVEU Steel Ivoire / Ivoor 1280 670 175 800 x 280 1-2kW 99%
RADIANCE 100W

219-019EU Glass  Verre noir / Zwart Glas 1480 670 160 1000 x 280 1 - 2kW 99%
219-027EU Glass  Verre blanc / Wit Glas 1480 670 160 1000 x 280 1-2kW 99%
219-274EU Steel Graphite / Grafiet 1480 670 175 1000 x 280 1-2kwW 99%
219-274RDEU Steel  Rouge métallique / Metalliek Rood 1480 670 175 1000 x 280 1-2kwW 99%
219-274IVEU Steel Ivoire / Ivoor 1480 670 175 1000 x 280 1-2kW 99%
RADIANCE 150W

219-033EU Glass  Verre noir / Zwart Glas 1980 670 160 1500 x 280 1-2kW 99%
219-056EU Glass  Verre blanc / Wit Glas 1980 670 160 1500 x 280 1-2kW 99%
219-286EU Steel Graphite / Grafiet 1980 670 175 1500 x 280 1-2kwW 99%
219-286RDEU Steel  Rouge métallique / Metalliek Rood 1980 670 175 1500 x 280 1-2kw 99%
219-286IVEU Steel Ivoire / Ivoor 1980 670 175 1500 x 280 1-2kW 99%
RADIANCE 190W

219-060EU Glass  Verre noir / Zwart Glas 2380 670 160 1900 x 280 1-2kW 99%
219-084EU Glass  Verre blanc / Wit Glas 2380 670 160 1900 x 280 1-2kW 99%
219-293EU Steel Graphite / Grafiet 2380 670 175 1900 x 280 1-2kwW 99%
219-293RDEU Steel Rouge métallique / Metaliek Rood 2380 670 175 1900 x 280 1 - 2kW 99%
219-293IVEU Steel Ivoire / Ivoor 2380 670 175 1900 x 280 1-2kW 99%

*Profondeur de I'installation générale incluant support de montage mural de 10mm d’épaisseur / *Diepte van de gehele installatie inclusief de 10mm van de wandsteun

effets de combustibles optionnels et accessoires pour radiance
radiance optionele branderbed effecten en accessoires

80W 100W 150W 190W

Verre pilé transparent

Helder stukjes glas 919-008 919-021  919-021  919-034

Cailloux en verre noir

923-788 923-788 923-788 923-735
Zwart glazen korrels

Cailloux en verre transparent

Helder glazen korrels 923-774  923-774 923-774  923-797

919-802

Kit de semi-encastrement pour Radiance

Inzet Haarden Kit

Pour obtenir une installation un peu plus minimaliste, un kit de semi-encastrement

optionnel est disponible. Ce kit permet de réduire la profondeur du Radiance
accrochable en I'encastrant dans une cavité murale préconstruite de 90mm.

Voor het minimaliseren van de opbouw dikte is er een semi-inbouw set nodig
indlien u een gedeelte van het wandmode! Radiance wilt inbouwen in een ruimte
in de wand van 90mm.

A
- >
— i
D
D
. B
= ) |
=,
EY
el
C
. . = )
A B c D E F  Poids / Gewicht
Radiance 80W 890 515 136 370 145 120 16.4kg
Radiance 100W 1090 515 136 370 145 120 18kg
Radiance 150W 1590 515 136 370 145 120 22.5kg
Radiance 190W 1990 515 136 370 145 120 28kg
Toutes les dimensions sont en mm / Alle afmetingen ziin in mm
dimensions du cadre - radiance accrochable
afmetingen frame - muur montage radiance
A
i E
D
. D
E E
A B ¢ D (Clasy)  (Stee)
Radiance 80W 1280 670 800 280 18 28
Radiance 100W 1480 670 1000 280 18 28
Radiance 150W 1980 670 1500 280 18 28
Radiance 190W 2380 670 1900 280 18 28

Les informations ci-dessus sont destinées & vous aider dans le choix d’un chauffage électrique Gazco adapté a vos besoins. Il ne s’agit ici que d'informations partielles concernant I'installation de votre chauffage. Les instructions d'installation peuvent étre obtenues auprées de votre revendeur Gazco local ou
alternativement, ces derniéres peuvent étre téléchargées a partir du site internet Gazco www.gazco.fr / De bovenstaande informatie dient om u te helpen een geschikte elektrische haard van Gazco te kiezen. Dit is niet bedoeld als de volledige benodigte informatie voor de installatie van uw haard. Dit kan
verkregen worden via uw plaatseljke Gazco dealer of u kunt de complere installatiehandleiding van de Gazco website downloaden op www.gazco.n!
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information technigque / technische informatie

informations pour radiance edge encastrable

radiance inzet edge informatie

informations radiance inset verve xs encastrable

radiance inset verve xs informatie

Code Produit Cadre Finition Puissance Rendement

Dimensions / Afmetingen

Code Produit Description Zone de visualisation Puissance Rendement

Productcode Productomschrijving des flammes (I x h) Warmte Efficiéntie
Glazen Zicht Gebied (b x h) afgifte

219-148EU Radiance Inset 85R Edge 855 x 291 1-2kwW 99%

219-164EU Radiance Inset 105R Edge 1055 x 291 1-2kw 99%

219-170EU Radiance Inset 135R Edge 1355 x 291 1-2kwW 99%

219-188EU Radiance Inset 195R Edge 1955 x 291 1-2kw 99%

dimensions de l'insert - radiance encastrable
haard afmetingen - radiance inzet

i ]

340 291 D
3 A
. it ]
i 1
(¢}
[ = = — ’ Toutes les dimensions sont en mm
196 Alle afmetingen zjjn in mm
' B
A B (¢} D Poids / Gewicht

Radiance 85R Inset 855 901 912 336 20kg
Radiance 105R Inset 1055 1101 1112 336 23kg
Radiance 135R Inset 1355 1401 1412 336 28kg
Radiance 195R Inset 1955 2001 2012 336 37.4kg
effets de combustibles optionnels

radiance optionele branderbed effecten

85R 105R 135R 195R

Verre pile transparent 919-021 919-021 919-034 919-047
Helder stukjes glas

Cailloux en verre noir 923-788 923-788 923-735 923-760
Zwart glazen korrels

Cailloux en verre transparent 923-774 923-774 993-797 903751

Helder glazen korrels

Productcode Frame Kleur Warmte afgifte  Efficiéntie A B c D E F G H
RADIANCE 85R
219-042EU Verve XS Graphite / Grafiet 1 - 2kW 99% 1200 532 845 281 178 126 56 35
219-042RDEU Verve XS Rouge métallique / Metalliek Rood 1 - 2kW 99% 1200 532 845 281 178 126 56 35
219-042IVEU Verve XS Ivoire / lvoor 1 - 2kW 99% 1200 532 845 281 178 126 56 35
RADIANCE 105R
219-050EU Verve XS Graphite / Grafiet 1 - 2kwW 99% 1400 532 1045 281 178 126 61 35
219-050RDEU Verve XS Rouge métallique / Metalliek Rood 1 - 2kW 99% 1400 532 1045 281 178 126 61 35
219-050IVEU Verve XS Ivoire / lvoor 1 - 2kW 99% 1400 532 1045 281 178 126 61 35
RADIANCE 135R
219-062EU Verve XS Graphite / Grafiet 1-2kW 99% 1700 5632 1345 281 178 126 69 35
219-062RDEU Verve XS Rouge métallique / Metalliek Rood 1 - 2kW 99% 1700 532 1345 281 178 126 69 35
219-062IVEU Verve XS Ivoire / lvoor 1 - 2kW 99% 1700 532 1345 281 178 126 69 35
RADIANCE 195R
219-070EU Verve XS Graphite / Grafiet 1 - 2kW 99% 2300 532 1945 281 178 126 85 35
219-070RDEU Verve XS Rouge métallique / Metalliek Rood 1 - 2kW 99% 2300 532 1945 281 178 126 85 35
219-070IVEU Verve XS Ivoire / lvoor 1 - 2kW 99% 2300 532 1945 281 178 126 85 35
dimensions du cadre en mm (voir ci-dessous)
frame afmetingen in mm (zie hieronder)
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Les informations ci-dessus sont destinées a vous aider dans le choix d’un chauffage électrique Gazco adapté a vos besoins. Il ne s’agit ici que d'informations partielles concernant I'installation de votre chauffage. Les instructions d’installation peuvent étre obtenues auprés de votre revendeur Gazco local ou
alternativement, ces derniéres peuvent étre téléchargées a partir du site internet Gazco www.gazco.fr / De bovenstaande informatie dient om u te helpen een geschikte elektrische haard van Gazco te kiezen. Dit is niet bedoeld als de volledige benodigte informatie voor de installatie van uw haard. Dit kan
verkregen worden via uw plaatseljke Gazco dealer of u kunt de complere installatiehandleiding van de Gazco website downloaden op www.gazco.nl
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Le Radiance 190W Glass en verre noir avec lit de combustibles en cailloux en Verrenoire

Le Radiance 135R Inset Edge (encastrable)

Radiance 135R Inzet Edge (Frame loze) inbouw haard Radiance 190W Glass-in zwart glas met zwart glazen korrels branderbed

reseau de revendeurs experts

Nous pouvons garantir avec fierté que tous nos inserts sont congus, testés et approuvés avec les meilleurs standards esthétiques, de qualité, mais aussi de sécurité. Limportance que représente la livraison et

I'installation d’un appareil en toute sécurité est primordiale pour notre équipe de spécialistes, ceci afin que vous puissiez profiter de votre chauffage pendant de nombreuses années.

De fait, I'expertise de nos spécialistes indépendants ne peut que vous assurer de leur connaissance professionnelle. Vous pourrez ainsi admirer une large sélection de nos modeéles, souvent opérationnels, dans leurs
salles d’exposition les plus proches de chez vous. Vous pourrez discuter avec nos spécialistes de votre choix en leur demandant de vous informer sur les caractéristiques techniques de I'appareil pouvant convenir a
votre intérieur aussi bien pour la taille et le type d’appareil qu’en matiere d’esthétisme. Nos spécialistes pourront vous guider sur le choix de votre appareil en prenant compte des précautions d’installation et en vous

assurant un service apres-vente exemplaire.

Bien que nous encouragions nos revendeurs a promouvoir les accessoires de cheminée vendus dans leurs magasins sur internet, nous ne pensons pas qu’un niveau acceptable de service clientéle et de satisfaction
puisse étre garanti sur un site internet revendant nos produits a I’échelle nationale. Nous vous recommandons de tenir compte de ceci lorsque vous entamerez vos recherches et effectuerez votre achat. Veuillez
également noter que nous n’offrons pas de soutien technique (au-dela de nos responsabilités Iégales) pour les produits achetés par I'intermédiaire de sites internet nationaux. Ce service serait en effet normalement

fourni par I'un de nos revendeurs qualifiés et indépendants.

netwerk deskundige dealers

de bedrijfstak, wat inhoudt dat de nieuwste innovaties gegarandeerd in onze producten opgenomen worden. Wij zorgen ervoor dat onze haarden en kachels op basis van de hoogst mogelijke kwaliteits- en

veiligheidsstandaarden ontworpen, getest en vervaardigd zijn. Wij zorgen er ook voor dat zif op de juiste manier verkocht en geinstalleerd worden, zodat u jaren van uw aankoop kunt genieten.

Daarnaast zult u zien dat onze producten allen verkrijgbaar zijn via ervaren, onafhankelijke dealers die u de mogelijkheid geven een aantal, vaak volledig operationele modellen ter plekke in hun showrooms te bekijken, uw
individuele vereisten te bespreken, zowel op technisch gebied, zoals bijv. De warmtebehoefte van uw ruimte en qua design, om ervoor te zorgen dat u het meest geschikt product voor uw huis kiest. Onze dealers zullen u

00k advies kunnen geven, of u kunnen helpen met het installatieproces en de after-sales support en het toekomstig onderhoud van uw apparaat.

Ondanks het feit dat wij onze dealers aanmoedigen om haard- en kachelproducten in hun winkels via het internet te promoten, geloven wij niet dat online verkopen tot voldoende klantenzorg en tevreden klanten kan
leiden,. Daarom adviseren wij u met klem dat u dit overweegt wanneer u uw aankoopbeslissing online zou willen nemen. Realiseert u zich daarnaast dat wij geen technische support kunnen geven (met uitzondering van

onze statutaire verantwoordelijkheden) voor producten die online gekocht zijn. Deze support wordt normaalgesproken door één van onze gekwalificeerde, onafhankelijke dealers gegeven.
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Gazco poursuit une politique d’amélioration continuelle des produits. Par conséquent, bien que nos produits soient corrects au moment de la photographie, nous nous réservons le droit d’apporter des altérations et des changements.
Vous devez discuter des spécifications exactes des produits avec votre revendeur au moment de la commande.

Papier provenant de foréts durables et imprimé en utilisant des encres a base végétale ¢ © Tous matériaux protégés par droit d’auteur Gazco Ltd 2016 E & O E ¢ Un membre du Groupe Stovax

Gazco voert een beleid van doorlopende productverbeteringen en ondanks het feit dat onze producten correct zijn op het moment waarop de foto’s genomen zijn, behouden we ons daarom het recht voor om wijzigingen en aanpassingen
aan te brengen. De exacte productgegevens dienen op het moment van de aankoop met uw dealer besproken te worden.

Papier uit duurzame bossen en afgedrukt met op groeten gebaseerde inkten. * © Alle materialen copyright Gazco Ltd 2016 E & O E (m.u.v. vergissingen/weglatingen) ® Onderdeel van de Stovax Group

Gazco Limited, Osprey Road, Sowton Industrial Estate, Exeter, Devon, England EX2 7JG FRNLRA
Tel: 01392 261900  Fax: 01392 444148  Export Sales: 00 44 1392 261990 ""H"Hl”l”"Hl”””” |H"H”|H‘|H”|H||‘

Email: exportsales@gazco.com e www.gazco.fr / www.gazco.nl / www.gazco.be




